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1. Susunlah transaksi berikut ke dalam laporan Neraca dan Laba Rugi di program Excel : 

 
 

No Keterangan Nilai 

1 Setoran modal awal berupa uang tunai 10,000,000 

2 Setoran ke bank 6,000,000 

3 Pembayaran sewa toko untuk 12 bulan dibayar tunai 1,500,000 

4 Pembelian Rak & Meja tunai 1,500,000 

5 Pembelian Stok Barang Transfer 5,000,000 

6 Penjualan 6,000,000 

7 a. Pembayaran tunai 3,000,000 

 b. Sisanya tempo 1 bulan 3,000,000 

8 HPP 4,500,000 

9 Biaya Operasional 500,000 

10 Pembelian Stok Barang dengan pembayaran tempo 1 bulan 5,000,000 

 
 

2. Pada perusahaan, departemen finance sangat berperan penting dalam membantu seluruh 

pemegang saham pada fungsi pengambilan keputusan. Biasanya Ketika direksi meberikan 

opini atau ide dalam kemajuan perusahaan, pertanyaan yang paling banyak dilontarkan 

adalah, “Keputusan apa yang baik dari segi finance?”. PT. Satu Nusa merupakan perusahaan 

yang bergerak di bidang penerbitan. Aktivitas produksinya mengacu pada setiap pesanan 

konsumen. Perusahaan memiliki kebijakan pembayaran di awal untuk limit transaksi A dan 

pembayaran 50% di awal untuk limit transaksi B yang bertujuan untuk mengikat transaksi 

dan  menghindari terjadinya kerugian bagi perusahaan. 

a. Kapan terjadinya pengakuan omset perusahaan? 

b. Bagaimana strategi anda melaporkan transaksi keuangan di atas di bidang administrasi? 



 

3. PT Berdiri Sendiri telah berkembang dan omzet yang didapatkan naik pada angka Rp 

10.000.000.000. Selama melakukan produksi, perusahaan ini mengeluarkan biaya sebesar Rp 

7.000.000.000. Oleh karena itu, PT Berdiri Sendiri akan memiliki penghasilan kena pajak 

sebesar Rp3.000.000.000 dari pengurangan omzet dan biaya yang dikeluarkan. 

a. Berapakah perhitungan besaran pajak yang dikenakan pada PT Berdiri Sendiri? 

Pada periode ini, PT Berdiri Sendiri telah melakukan pembayaran PPh 21 penghasilan 

karyawan sebesar Rp200.000.000, PPh 23 sebesar Rp 100.000.000, maka besaran pajak 

terutang yang dimiliki PT.Berdiri Sendiri adalah sebesar… 

a. Berapakah yang harus dibayarkan kepada negara oleh PT Berdiri Sendiri? 

b. Pajak apa saja yang perlu dibayarkan oleh sebuah perusahaan? Sebutkan dan jelaskan! 

 

 

 
  
  
  
 
 
 
Regards,  
Human Resources Departmen 
Mr. Bob Kampung Inggris 

 

https://klikpajak.id/blog/perbedaan-pph-23-dan-pph-pasal-4-ayat-2-pada-bidang-jasa-konstruksi/

